W %é



Hucmpykuus no monmasicy myanema:

Wznenme mocTaBisieTcss B YacTHYHO coOpaHHOM Buue. lloarotoBsre Mecto, THe Oyner
YCTaHOBIIEH Kapkac. J[ns MakcHMallbHOH YCTOIYMBOCTH PEKOMEHIYETCSI MOHTHPOBATH H3IEIHE
Ha QyHIamMeHT. J{71s BpeMEHHOM yCTaHOBKH HA TPYHT HEOOXOIMMO HCITOIB30BATh KOJBIIIKH 9.
[Mopsimok cOopku (CM. pHUC. BEIIIE):

1. Tlpu momomy 4YeThIpex MEpeMBIYCK 7/ COCIMHUTE MEPEIHIO TaHenb 2 ¢ 3amaHed 3, Kak
nokaszaHo Ha Bugax A u b. Jng storo ncmons3yiire GontoBele coenunenust (bont M8x35,
[aii0a 8, I"atixka M8). [lepeaHss maHe b MOCTABIACTCS C 3apaHee YCTAHOBICHHOM IBEPhIO 4.

2. TlonydeHHYI0 B MPEOBIAYIIEM Iare KOHCTPYKIHMIO YCTAHOBHTE M 3aKPEMUTE OOJTOBBIMU
coenuuenusmu (bont M8x70, Ilatioa 8, "aiika M8) Ha ocHOBaHWH /, KaK MOKa3aHO BUC B.

3. lloBepx mepemHel u 3agHEd NaHENeW MOHTHpyeTcs W (QuUKcHpyercs OOITOBBIMU
coequaeHusME (bont M8x50, laitba 8, ["alika M8) kprIa 6, kKak mokasaHo Ha Buze /.

4. B coorBerctBuU ¢ Bujgamu /[, E u b NpuBENEHHOIO BbIIIE PUCYHKA YCTaHABIMBAIOTCS JIBE
OJTMHAKOBBIC MaHenu J. JIns CoeqMHEHUs MaHelell ¢ KapKacoM U MEXIy COOOW HCIONb3yHTe
oonroBeie coenuHeHuss (bont M8x60, Bonr M8x50, Ilaitba 8, Taiika M8) u camope3sl
(Camope3 KpOBeIbHBIH 110 METAJLTY C PE3UHOBOM 1ali00# 1 CBepsIoM 5,5%38).

5. Hcnomp3ys ypoBeHb, YCTAaHOBHTE OCHOBaHHME KapKaca TOPU30HTAIBHO TOBEPXHOCTH.
CormmacHO BHIy B 3aKpenuTe BBIBEPEHHOE OCHOBAHWE IIPH MOMOIIM YETHIPEX KOJBIIIKOB 9 U
camope3oB (Camopes KpoBENBHBIN IO METATy C Pe3NHOBOM MIaitboit u ceepiom 5,5%19), ecim
MOHTaX OCYIIECTBIIIeTCS Ha TpyHT. [Ipm ycTraHOBKe Kapkaca Ha (DyHZaMEHT B OCHOBaHHH
HEOOXOIUMO TIPOCBEPIIUTH OTBEPCTHSA MO aHKEPHBIC OOITHI.

6. OTKpBITHIC TOPIBI TPYO KapKaca 3aKpOWTE UMCIOIIUMECS B KOMIUICKTE IUIACTMACCOBBIMHU
3arTyIIKaMu.

7. 3akpenure TEHT K KapKacy ¢ TOMOIIbIO “Tum’”.

PekomMeHayeM B KadeCTBE KpBIIIM HCIOJIB30BaTh COTOBBIM MPO3payHbId  MOMHKApOOHAT
ToMuMHON He MeHee 4 MM (Tpebyercs ymcT pazmepom 1050%1500 Mm). MOXHO OOIIUTE CTEHBI
HENPO3PauyHBIM COTOBBIM MOJIHKAPOOHATOM.

8. Ha nBeps ycranoBute pyuky § (cM. puc. “YcTaHOBKa pydku”).

OcHOBY cocTaBisieT COOpHBII KapKac, BBITOJHEHHBIH W3 CTAILHON NPOQHIBHOW TpPYOBI
ceyenueM 20x20.

I"abaputHbie pazmepsl coopannoro kapkaca 1100x900x2010 mM. Bec opreHTHpOBOYHBIN 35
Kr. Tpancnopraeie pazmepsl: 110x900x1950 mm.

IlapanTus M3roTOBUTEIs1 HA KOMILIEKTYIOIHe JJs cOOpPKH Kapkaca “CanoBblii 1ym”
cocrapnsier 12 MecsimeB C MOMEHTa MPOJAXH W MNPENOCTABISACTCS IPOM3BOIAMUTEIEM
(TpoxaBIIOM) NP COOMIONCHUM TIPABHII MOHTAXA U IIPABHJI SKCIUTyaTallUH.

Ilpasuna sxcnyamayuu:

1. He monBepraiite u3aenue yrapHbIM Harpy3KaM U MEXaHUIECKIM MOBPEKICHUSIM.

2. Wzpenme paccuMTaHO ISl MCHOJIB30BaHHMS B YCJIOBHSX cpexHed moiocskl Poccun.
[IpousBomuTens HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 33 COXPAHHOCTh NPH HETUIMYHBIX MOTOIHBIX
YCIIOBUSIX, TAKMX KaK I'paj ¥ IITOPMOBOH BETEP.

3. B cnyyae mosiBjieHUsI IATEH KOPPO3UU MOXKHO MOJKPAIINBATH MaciieHoM kpackoii [1D-115.

4. Harpy3ka Ha TaHeNb KpBHIIIM HE AODKHA mpeBbimars 100 Kr, mosToMy 3ampermaercs
HCHOJIB30BaTh EMKOCTH Ui ayma 6omee 100 .

Komnnekmayus co60pouHbIX INeMeHM0G:
HaumenoBanune KonmuectBo, mt. | OG03HaUEHHE Ha PHC.
OcHoBaHue 1 1
[Tanenp nepenHss (¢ ABEPHIO) 1 2,4
[lanens 3aaHs1s1 1
[lanens cuaeHus-nona 2
Kppbia 1
4
4

Ilepembluka

Konsrmek (L=1000 mm)
KoMmmuiexT pyduxu 1 8
JIOTIOITHUTENBPHO KapKac MOXKET OBITh YKOMIUIEKTOBAH TEHTOM M3 HETKaHOTO MaTepHraa

O [Q|N|[n|w [

Komnnexmayua ¢hyprumyper:

HanmeHnoBanue Kosmuectso, 1IT.

Boar M8x35 8
Bonr M8x50 6
Bont M8x60 8
Bont M8x70 4
Bunt M5x35 2
Taiixa M5 2
Taiixa M8 26
CaMope3  KpOBENBHBII IO  METALIy C 4
pEe3UHOBOM

maiboi 1 cBepaoM 5,5%19

CaMope3  KpOBENBHBI 1O  METALIy C 4
PpEe3UHOBOI

1maiiboii u cBepsom 5,5%38

3arnyuika jyisi Tpyost 20%20 4
3arnyuika jist Tpyost 40%20 4
[ITaji6a 8 26




Hucmpykyua no monmasjicy 0yuieeoi KaOuHKu:

Wzpenne mocraBnsercs B 4acTHYHO coOpanHoM Buae. [loaroroBere Mecto, rae Oymer
yCTaHOBJEH Kapkac. [|Ji1 MakCUMalbHON YCTOMUMBOCTU PEKOMEHIYETCS MOHTHPOBATH U3JEIHe
Ha (yHmameHT. [y BpeMEHHOM yCTaHOBKH Ha IPYHT HEOOXOIMMO HCIIOJIb30BATh KOJIBIIIKK 9.
Iopsimok cOopku (CM. pHUC. BBIIIIE):

1. Ilpum momou 4YeThIpeX MepeMBIYeK / COCIUHUTE MEpefHIO MaHenb 2 ¢ 3aaHed 3, kak
moka3aHo Ha Bumax A u b. J{ng storo mcmonesyiite OontoBwie coemuueHus (bont M8x35,
[Taii6a 8, I'atixa M8). [lepeaHss maHens MOCTABIAETCA C 3apaHee YCTAHOBICHHOM JBEPHIO 4.

2. TlomydeHHy!0 B TNpeAbIAYyIIEM MIare KOHCTPYKIUIO YCTAaHOBHUTE M 3aKpEHHUTe OOJITOBBIMH
coenuuenusmu (bont M8x70, I11atioa 8, ["aiika M8) Ha ocHOBaHWH /, KaK MMOKa3aHO BUC B.

3. TloBepx mepenHell u 3agHed maHened MOHTHUpYeTcs W (UKCUpyeTCcs OOJITOBBIMU
coequaeHusmE (bont M8x50, laiiba 8, ["alika M8) kpsiia 6, kak mokasaHo Ha Buje /.

4. B cooTBeTCTBMM C BHJIOM /[ TPHUBEJCHHOTO BBIIIE PHCYHKA YCTaHABIMBAIOTCS JIBE
OIMHAKOBbIE MaHenu J. J[ns coenuHeHMsl mMaHened C OCHOBAaHMEM KapKaca HCIOJb3yuTe
o6ontoBbie coequaeHus (bont M8x60, 111aii6a 8, I'aiika M8).

5. Hcnonw3yst ypoBEHb, YCTAaHOBHTE OCHOBAaHHE KapKaca TOPHU30HTAIbHO IOBEPXHOCTH.
CornnacHo BHIY B 3aKkpenuTe BBIBEDEHHOE OCHOBaHME IIPU ITOMOIIM YETHIPEX KOJIBIIIKOB 9 1
camope3oB (CaMope3 KpOBENBHBIN M0 METATy C Pe3WHOBOI MIaii0oit u cBepioM 5,5%19), ecim
MOHTaX OCYILIECTBISETCS Ha TpyHT. Ilpu ycraHOBKe Kapkaca Ha (yHZaMEHT B OCHOBaHHH
HE0OXOIMMO IIPOCBEPIIUTH OTBEPCTHS 110]] aHKEPHBIE OOJTHIL.

6. OTKpbITBIE TOpLBI TPYO Kapkaca 3aKpOWTE MMEIOLIMMHUCS B KOMIUIEKTE ILIaCTMAcCOBBIMHU
3arIyIIKaMHU.

7. 3akpenuTe TEHT K KapKacy ¢ TOMOIIBIO “JIHIT.

PexoMeHIyeM B KauyecTBE KpBIIIM HCIIONb30BATh COTOBBIM MPO3padHbIi MONMKAapOOHAT
TONMUUHON He MeHee 4 MM (Tpelyercs ymcT pazmepom 1050%1500 Mmm). MoXKHO OOIIUTE CTEHBI
HETIPO3pavyHBIM COTOBBIM MTOJIMKAPOOHATOM.

8. Ha nBeps ycranoBute pyuky § (cM. puc. “YcTaHOBKa pydku”).

OcHOBY cocTaBisieT COOpHBII KapKac, BBITOJHEHHBIH W3 CTAILHON NPOQHIBHOW TpPYOBI
ceyenueM 20x20.

I"abaputHbie pazmepsl coopannoro kapkaca 1100x900x2010 mM. Bec opreHTHpOBOYHBIN 35
Kr. Tpancnopraeie pazmepsl: 110x900x1950 mm.

lapaHTHsi W3roTOBUTEJAS HAa KOMIUIEKTYyIomMe Jiasi cOopkun kapkaca “Tyajera
cagoBoro” cocrapuser 12 MecsilieB ¢ MOMEHTA MPOJAXKU U MPEIOCTABIIETCS MPOU3BOTUTEIICM
(mpomaBLoM) TIpU COONMFONCHUH TIPABIIT MOHTaXKa W MIPaBUIT SKCILTyaTaIliH.

Ilpasuna sxcnyamayuu:

1. He monBepraiite u3aenue yrapHbIM Harpy3KaM U MEXaHUIECKIM MOBPEKICHUSIM.

2. Wzpenme paccuMTaHO ISl MCHOJIB30BaHHMS B YCJIOBHSX cpexHed moiocskl Poccun.
[IpousBomuTens HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 33 COXPAHHOCTh NPH HETUIMYHBIX MOTOIHBIX
YCIIOBHSIX, TAKMX KaK Ipaji v IITOPMOBOW BeTep.

3. B cnyyae mosiBjieHUsI IATEH KOPPO3UU MOXKHO MOJKPAIINBATH MaciieHoM kpackoii [1D-115.

4. Harpy3ka Ha maHens KPhIIIN He JODKHA mpeBbimars 100 K.

Komnnekmayus co6opouHbIX INeMeHmMo8:
HanmenoBanne KonmuectBo, mt. | OG03HaUEHNE Ha PHC.
OcHOBaHKE 1 1
[Tanenp nepenHss (¢ ABEPHIO) 1 2,4
[lanens 3aqHss 1
[Tanens cuaeHusA-M0NA 2
Kpsia 1
4
4

ITepeMbruka

Kospimek (L=1000 mMm)
KommuiexT py4uxu 1 8
JIOMOJTHUTENFHO KapKac MOXKET ObITh YKOMIUIEKTOBAH TEHTOM M3 HETKaHOT'O MarepHraja

O [J|N[n|W [

Komnnexmayusa gpypuumypor:

HanmenoBanue Konnuectso, mit.

Bont M8x35 8
Bont M8x50 6
Bontr M8x60 8
Boar M8x70 4
Buat M5x%35 2
laiika M5 2
T"aiika M8 26
CaMmope3  KpOBENbHBI IO  MeTalmly C 4
pE3UHOBOM

maiiboit u ceepsiom 5,5x19

Camope3  KpOBEJbHBIK 1O  MeTallly ¢ 4
PE3UHOBOM

nraioou u ceepiom 5,5%38

3armymika ju1s Tpyost 20%20 4
3arnymika st Tpyost 40%20 4
[aii6a 8 26




OmBemHas

4yacme pquux
Q
Cmouka kapkaca \' [auka M5

< A

:

Pyuka \§
3aBepmka
Sl

Bunm M5x35

Puc. YcranoBka pyuku



